

SerTÃO Cine Itinerante

Déborah Silva Matos Dourado¹; Kemily Roberta de Souza Silva²; Julyvan Souza Silva³

RESUMO

A intenção de ampliar a atuação do IFSertãoPE— Campus Salgueiro, fortalecendo e desenvolvendo cada vez mais o ensino, a pesquisa e a inovação tecnológica e as atividades de extensão, resultou na ideia de tornar realidade um projeto que conseguiu levar para as escolas públicas, ações de entretenimento, danças e, como o principal: a exibição de curtas-metragens, seguidos de debates. O SerTÃO Cine Itinerante — Cinema itinerante do IFSertão, realizado pelo IFSertãoPE, Campus Salgueiro, é um projeto que proporcionou nas escolas públicas municipais e estaduais, iniciativas que trouxeram diversão, reflexões e momentos de debates focados em temas diversos a partir da exibição de curtas metragens, proporcionando uma maior aproximação do IFSertão com a comunidade externa, e instigando a criticidade de todos os participantes a partir da análise dos filmes que foram exibidos. Além da exibição de filmes, O SerTÃO Cine Itinerante, contou com apresentações musicais e de danças para o público envolvido no projeto.

Palavras-chave: Cinema, cultura, educação

Modalidade: PiPBEX - Programa Institucional de Projetos e Bolsas de Extensão

Campus: Salgueiro

¹ Bolsista - Campus Salgueiro do IFSertãoPE. E-mail: <u>deborah.silva@aluno.ifsertao-pe.edu.br</u>

² Bolsista - Campus Salgueiro do IFSertãoPE. E-mail: kemily.roberta@aluno.ifsertao-pe.edu.br

³Orientador - Campus Salgueiro IFSertãoPE. E-mail: julyvan.souza@ifsertao-pe.edu.br